

给高考生多一次录取机会

2024年部分高校综合评价招生已启动

□记者 田秀忠

本报讯 12月19日,从市教育考试院传来消息,2024年部分高校综合评价招生已启动,符合报名条件的考生应该积极争取,因为多数省份的综合评价录取会放在提前批次,即使没有被录取,也不影响本科普通批次的录取。

什么是综合评价招生?哪些学校在河南招生?如何考核?

据介绍,综合评价招生是高考招生录取模式改革的重要探索和实践。高校根据学生的高考成绩、高校测试成绩和高中学业水平考试成绩等进行综合评价排名择优录取。简单说就是在高

考成绩外添加对考生“综合素质”考核。

2023年,在河南通过综合评价招生的高校共有6所,分别为北京外国语大学、深圳北理莫斯科大学、南方科技大学、昆山杜克大学、上海科技大学、上海纽约大学。目前,2024年明确在河南招生的高校有:上海纽约大学、昆山杜克大学,并开通了网上申请系统。多数高校综合评价招生报名集中在3月、4月进行。需要注意的是,上海纽约大学、昆山杜克大学已开始接收2024年高考考生报名申请,其中,昆山杜克大学申请截止时间为2024年1月3日(第一轮)、2月4日(第二轮),上海纽约大学申请截止时间为2024年1月1日(仅

一轮)。要报考的考生抓紧申报,切勿错过。其他高校综合评价招生相关政策尚未发布,请考生及时关注学校官网,按照规定的时间和渠道进行申报。

一般情况下,考生要事先按照相关高校综合评价招生简章或通知进行线上申请,提交相关证明材料。通过高校初审后,考生需要参加高校组织的能力测试或“校园日活动”。能力测试或“校园日活动”一般包括笔试、面试,个别学校还增设了体育科目测试项目。只有通过以上学校资格审查且测试合格后,才能取得综合评价录取的入围考生资格。

各招生学校因学校培养特色不一,

对考生的综合素质考核方式也不同。在时间上,多数高校安排在高考结束后,也有个别学校会安排在春季。

另外,各校在录取时高考成绩和综合素质成绩的占比并不一样。

综合对比各校2023年招生简章可以发现,综合评价招生对象主要分为三大类:综合成绩优秀类;具有竞赛奖项类,如五大学科竞赛、科创类竞赛、文科竞赛等;高中阶段有思想政治方面的荣誉或者奖励,如优秀学生干部、三好学生称号等奖项。高校综合评价录取,需要考生高考成绩达到一本线,但部分面向本省招生的院校,其综合评价实际录取的分数会低于一本线。



冬至阳回,“饺”暖人间

包饺子迎冬至

12月19日,湛河区九里山街道光明社区举行“冬至阳回‘饺’暖人间”活动,社区居民和志愿者一起包饺子、吃饺子,还将热腾腾的饺子送给辖区部分老人、困难居民和清洁工等。 本报记者 李霞 摄

城市留言板 4940000

暖气不热

市民岳女士来电:市区体育路15号院暖气不热,居民生活不便。

市民胡女士来电:市区建设路福苑小区21号楼暖气不热,居民生活不便。

桥下有冰锥

微友“走肖”留言:建设路建井六处家属院附近桥下有冰锥,掉落有隐患,建议清理一下。

李某珂,请认领你的公交学生卡

微友“雨欣”留言:12月17日下午,在市城乡一体化示范区湖光花园公交站牌捡到李某珂的公交学生卡,请失主拨打电话13733789798联系认领。

(本报热线办 李金鸽)

市民建议恢复42路公交、调整一站点

市交通运输局回应:暂无法实现

□记者 吕占伟

本报讯 42路公交车能否恢复?能否将G68公交凤凰花园站调整至中梁壹号院附近?近日,部分市民通过平观新闻12345民呼必应掌上平台提出如上建议。市12345民生服务热线服务中心将相关诉求派单给市交通运输局处理,该局回复:尊重市民的建议,但暂时都无法实现。

“以前,本人及家人经常乘坐42路公交车,往返本人单位至姚电大道与兴亚路交叉口之间,后来这趟公交线路取消了,家里的老人时常需要换乘公交,出门极不方便,强烈建议恢复42路公交车。”一周前,市民王先生通过平观新闻12345民呼必应掌上平台留言道。

一周前,市民刘女士通过平观新闻12345民呼必应掌上平台建议,将G68路公交凤凰花园站调整为中梁壹号院附近。“我的理由有两点。首先,车辆运行至市城乡一体化示范区未来路与瑞祥路交叉口时,需掉头运行至瑞光路口再左转,G68路公交车体

掉头不易,比直接左转至瑞祥路多了一道风险;其次,凤凰花园站等于在凤凰花园秋实苑的东西门各设了一个站点,但对东边的福园小区来说距离略远,如改为中梁壹号院站点,凤凰花园秋实苑居民可在西门坐车,春花苑居民可在东门坐车,对这两个居住区域的居民均无影响,还可让福园小区居民少走几百米路。所以,调整公交站点是双赢做法,希望职能部门予以支持。”刘女士在留言中说。

市12345民生服务热线服务中心将王先生和刘女士的诉求派单给市交通运输局处理,12月18日,该局分别作出了回应。

针对“恢复42路公交车”的建议,市交通运输局表示,42路公交平均满载率为14%,公共资源利用率低,于今年8月19日停运。该趟公交停运后,市公交公司将该线路途经的主要道路调整补充至其他公交线路(如途经开源路的有7路、8路、36路等公交,途经平安大道的有35路、40路等公交,途经凌云路的有68路、81路等公交,途经和顺路的有10路、20路等

公交)。42路公交车停运及相关调整信息已于8月14日对外发布。

针对“将G68公交凤凰花园站调整至中梁壹号院附近”的建议,市交通运输局表示,公共交通工具以满足大多数人出行需求为目的,公交线路的优化调整是根据城市的规模、形态结构、道路网布局、场站设施建设、交通枢纽分布、居民出行特征等方面综合考虑的。目前G68路公交的运行路线是经过实地调研、综合考量后确定的,市公交公司暂无调整G68营运线路的计划。

“由于城市公共交通所具有的特性,不可能满足所有乘客的直达要求。下一步,我们将根据具体情况,对于部分道路暂时没有公交线路通行的情况,逐步优化线路或规划开通新的线路。”该局有关人士说。



广告

金霖拍卖公告

我公司接受委托,定于2023年12月27日10时在中拍平台(网址:https://paimai.caal23.org.cn)举办拍卖会,依法定程序公开拍卖:废旧物资(建筑架子、钢管及配件等)一批(保证金100万元)。

标的详细资料、竞买人资格要求及竞买须知,请到我公司咨询,资格审核合格后方可报名。

报名截止时间:2023年12月25日17时止(以保证金到达指定账户为准,逾期到达的,不接受报名)

标的展示时间:自公告之日起至报名截止时间

标的展示地点:标的物所在地

联系电话:0375-2885588;

15836999999

公司地址:平顶山市新华路中段

豪享来楼上四楼

公司网址:www.hnjlp.com

河南省金霖拍卖有限责任公司

(中国拍卖行业AA企业)

2023年12月20日